
令和５年度　保護者等向け放課後等デイサービス評価表

障害児通所支援　あしび

評価表は利用児16名の保護者様に配布し、１１名(68％）回答をいただきました。
ご協力ありがとうございました。

【ご意見】
・面談や送迎時など色々話しをさせて頂き
サービスの計画を立てていると思う。

【ご意見】
・色々な集団活動、いつもありがとうござ
います。

【ご意見】

【ご意見】
・違う事業所も利用していますが、職員さ
んは多い方だと思います。

【ご意見】
・階段はあるが、手すりがある。



【ご意見】
・あまり求めていません。

　【ご意見】
・契約時に説明を受けた

　【ご意見】
・送迎時や連絡帳などで、状況報告して頂
いている

　【ご意見】
・面談などで色々ご相談させて頂いており
ます。

　【ご意見】
・感染症なども落ち着いてきているので、
保護者が集まれる機会があってもいいと思
います。



　【ご意見】
・活動の写真などを頂いている。また長期
休みの行事予定など事前に頂いている。

　【ご意見】

　【ご意見】

　【ご意見】

 【ご意見】



【ご意見】
・学習面、生活面と支援ありがとうござい
ます。
・今後ともよろしくお願いします。

　【ご意見】
・実施時に報告を受けている。

【ご意見】
・いつも楽しみに通わせて頂いてありがと
うございます。
・楽しく通っております。


